
Nošenje zaštitnih maski je
obvezno u svim prostorijama
škole za sve djelatnike i
učenike. Obavezna je higijena
ruku (deznfekcija i pranje) i
držanje preporučenog razmaka
od 1,5 metra.

Epidemiološke
mjere i protokoli
u školi

Ulazak u školsku zgradu
 

Nastavnici:
 

Dežurni nastavnici dolaze pola sata prije početka nastave, a ostali
nastavnici najkasnije 20 minuta prije početka nastave.

Na ulazu u školu svi su nastavnici dužni nositi maske, dezinficirati ruke
te izmjeriti tjelesnu temperaturu. 

 
 
 

Učenici:
 

Ulaz učenika je dozvoljen u jutarnjoj smjeni od 7.30 do 7.55 sati, a u
popodnevnoj od 13.30 do 13.55 sati. Protokol ulaska učenika u školu

odvijat će se na način da će učenici koji imaju nastavu na katu ulaziti na
desna, a učenici koji imaju nastavu u prizemlju na lijeva ulazna vrata.

Učenici ulaze jedan po jedan, pazeći na međusobni razmak, zatim
dezinficiraju obuću prolaskom preko dezbarijere i dezinficiraju ruke.

Ulazak učenika u školu kontroliraju dežurni nastavnici sukladno
rasporedu dežurstva. Isti protokol ulaska učenika vrijedi po završetku

velikog odmora.

 
 

Veliki i mali odmor
 

Za vrijeme malog odmora dopušten je izlazak iz školske zgrade, no iz
sigurnosnih razloga nije dopušteno zadržavanje ispod nadstrešnice na

ulazu u školu.
Veliki odmor održava se sukladno rasporedu nakon trećeg školskog sata,
a učenici izlaze iz školske zgrade na način da prvo izlaze oni iz prizemlja a

zatim s prvog i drugog kata (izlazak učenika prate dežurni nastavnici).
Iznimno, na veliki odmor nakon drugog školskog sata izlaze učenici koji su

na praktičnoj nastavi, odnosno vježbama.
Preporuka učenicima i roditeljima je da se marenda ponese od kuće ili

kupi prije početka nastave kako bi se izbjegla grupiranja u obližnjim
trgovinama i pekarama za vrijeme velikog odmora.

 
 
 

Ulazak neovlaštenih osoba u školu
Ulazak neovlaštenim osobama nije dozvoljen bez prethodne najave i

opravdanog razloga. Osobe koje nisu učenici i djelatnici škole,
evidentiraju se na posebnom obrascu i dužne su se pridržavati svih

epidemioloških mjera.
 

Kretanje po ustanovi
Po ulasku u školu, učenici odmah odlaze u učionice gdje ih dočekuje

predmetni nastavnik, kako bi se izbjeglo grupiranje učenika na hodniku.
Kod podjele razreda na grupe zbog održavanje vježbi i praktične

nastave, učenici odlaze u specijaliziranu učionicu u pratnji predmetnog
nastavnika.

Prilikom prolaska školskim hodnikom, obvezno je kretanje desnom
stranom. Učenici i djelatnici koji silaze s 2. kata, koriste stepenice na

sjevernoj strani hodnika (nasuprot toaleta za nastavnike).
 

 
 

Korištenje učeničkog toaleta
U prostoru toaleta u prizemlju i na prvom katu

istovremeno mogu boraviti maksimalno tri osobe, a na 2.
katu samo jedna. Dežurni nastavnici dužni su obratiti

pozornost da se učenici ne grupiraju ispred i u toaletima
tijekom malog odmora.

 

Korištenje ostalih zajedničkih prostorija
Korištenje zbornice dopušteno je na način da se prisutni

nastavnici pridržavaju svih epidemioloških mjera.
Čitaonica se ne koristi (soba za izolaciju).

 

Rad knjižnice
Knjižnica radi prema uobičajenom radnom vremenu, uz

provedbu posebnih epidemioloških mjera.
 

Rad učeničke referade
Kako bi se izbjeglo okupljanje učenika, učenička referada

će sve potrebne potvrde izdavati na način da će
razrednici prvi dan nastave prikupljati zahtjeve učenika i

prosljeđivati ih referentici.

Izvannastavne aktivnosti i izborna nastava
Sukladno preporukama, sve aktivnosti koje pohađaju

učenici iz različitih razrednih odjela moći će se
održavati uživo


